

**ZAPISNIK**  
**sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Šolta**  
**održane dana 07.06.2019. u vijećnici Općine Šolta**

**ZAPOČETO U 09:06 SATI**

**NAZOČNI:** Ante Ruić, Zvezdana Jelinčić, Boris Gabela, Vicko Kaštelanac, Tihomir Glavurtić, Inga Tomić-Vrdoljak, Branka Weber, Ćiril Kalebić, Vojka Tomić.

**NENAZOČAN:** Goran Tvrđić

**SJEDNICI JOŠ NAZOČUJU:** Nikola Cecić Karuzić, ing. – načelnik Općine Šolta, mr.sc.Nataša Nazor Jovović, dipl.iur, pročelnik Jedininstvenog upravnog odjela.

**ZAPISNIČAR:** Welda Begović

Sjednica se tonski snima.

**PREDSJEDATELJ:** Ante Ruić

**AD 1.) Usvajanje dnevnog reda**

Predsjedatelj konstatira da je sjednici prisutno 10 vijećnika, te otvara sjednicu sa prvom točkom dnevnog reda, te čita predloženi dnevni red.

Boris Gabela iznosi da ima zahtjev gosp. Pekića-ugostitelja iz Nečujma pa ne zna da li bi to bila točka dnevnog reda ili da iznese problem pod razno?

Zvezdana Jelinčić iznosi da bi predložila raspravu uređenje mjesta pa isto pita da li bi trebala biti posebna točka.

Predsjedatelj iznosi da će se o oba prijedloga raspravljati pod točkom razno.

**Nakon provedenog glasovanja JEDNOGLASNO se usvaja dnevni reda sa predloženom izmjenom tako da isti sad glasi:**

1. Usvajanje Dnevnog reda;
2. Usvajanje zapisnika sa 22. Sjednice Općinskog vijeća;
3. Usvajanje zapisnika sa 23. Sjednice Općinskog vijeća;
4. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Šolta za 2018.g.
5. Izvještaj o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Šolta za 2018.
6. Izvještaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Šolta za 2018.
7. Izmjene i dopune Proračuna Općine Šolta za 2019. Godinu
8. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2019.
9. Izmjene i dopune Programa socijalne skrbi Općine Šolta za 2019.
10. Davanje prostorija u vlasništvu Općine na korištenje Turističkoj zajednici

## 11. Razno

### **AD 2.) Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjedatelj otvara raspravu o zapisniku sa 22. sjednice Općinskog vijeća.

**Nakon provedenog glasovanja JEDNOGLASNO se usvaja**

**Zapisnik sa 22. sjednice Općinskog vijeća.**

### **AD 3.) Usvajanje zapisnika sa 23. Sjednice Općinskog vijeća**

Predsjedatelj otvara raspravu o zapisniku sa 23. sjednice Općinskog vijeća

**Nakon provedenog glasovanja sa 9 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽANIM“ se usvaja**

**Zapisnik sa 23. Sjednice Općinskog vijeća**

**Tihomir Glavurčić** iznosi da se i zadnji puta, mimo uobičajene prakse da se sjednice održavaju ili utorkom i četvrtkom, dogodilo da je sjednica bila u petak, pa tako i danas. Iznosi da je računajući na to da će sjednica biti utorkom ili četvrtkom zapisao jedan pregled te će morati otići sa sjednice ranije te iznosi predsjedatelju da bi se trebalo pitati vijećnike kada se odredi datum sjednice da li su slobodni i mogu li istoj prisustvovati.

**Predsjedatelj** iznosi da mnogi vijećnici imaju praksu da obavijeste predsjednika ili Jedinствeni upravni odjel kojih su datuma spriječeni prisustvovati sjednici te se dogovori datum sjednice na osnovu tih datuma, te predlaže i vijećniku Tihomiru Glavurčiću da napravi isto.

**Predsjedatelj** navodi da nije postojala nikakva uobičajena praksa održavanja sjednica već se, to da je mnogo puta bilo utorkom i četvrtkom, dogodilo slučajno te poziva vijećnika Glavurčića kao i ostale da dostave podatke o tome kada su zauzeti pa će se prema tome organizirati sjednica.

### **AD 4.) Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Šolta za 2018. godinu**

**Predsjedatelj** otvara raspravu te daje riječ Tonkici Radeljić.

**Tonkica Radeljić** iznosi da imamo ukupno osam tablica i da je ona ispod svake napisala detaljno obrazloženje te da neka svaki vijećnik ukoliko mu nešto nije jasno pita.

Nadalje upoznaje nazočne da je u 2018. Godini ostvaren prihod od 15.203.000,00 kn, rashod od 15.855.000,00 kn što znači da smo imali manjak prihoda u iznosu od 651.000,00 kn. Iznosi da smo imali preneseni višak iz 2017. Godine u iznosu od 187.927,00 kn što znači da je ukupan rezultat godine manjak u iznosu od 461.175,00 kn.

Upoznaje nazočne da tablica koja najbolje prikazuje izvršenje proračuna je tablica broj 2 i da su ispod nje detaljno obrazloženi svi prihodi, a da je tablica broj 8 vezana za rashode koji su isto tako detaljno obrazloženi.

**Predsjedatelj** daje riječ vijećnicima.

**Ćiril Kalebić** pita da ga zanima da li je ŠGZ „Olinta“ iskoristila sva sredstva predviđena proračunom.

**Tonkica Radeljić** iznosi da jesu plus još dodatna sredstva koja su im bila odobrena odlukom Općinskog vijeća na zadnjoj sjednici u 2018. godini.

**Ćiril Kalebić** pita da li je još nešto planirano za ŠGZ Olintu.

**Tonkica Radeljić** iznosi da su u 2018. godini dobili 120.550,00, a da je za 2019. planirano 90.000,00 kn te navodi da kroz rebalans nije predviđeno povećanje. Te navodi da su za ovu godinu do sada „povukli“ pola od predviđenog iznosa.

**Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽANIM“ I 1 glasom „PROTIV“ usvaja se**

**Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Šolta za 2018. Godinu.**

#### **AD 5.) Izvještaj o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Šolta za 2018. godinu**

**Predsjedatelj** otvara raspravu te daje riječ Tonkici Radeljić.

**Tonkica Radeljić** iznosi da je ovo jedan novi izvještaj kojega smo od ove godine dužni donositi temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ 68/18 i 110/18) te navodi da je ovaj izvještaj ugrađen u Izvještaj o izvršenju proračuna.

Nadalje obrazlaže odmah i slijedeću točku navodeći da se tu uglavnom radi o četiri aktivnosti koje uglavnom za nas radi Komunalnom Basilija d.o.o.te upoznaje nazočne da je navedeno točno sve što se potrošilo u 2018. godini.

**Zvezdana Jelinčić** iznosi da što se tiče Izvještaja o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture da tu ima stvari koje je Basilija uredno naplatila, a one se nisu izvršile navodeći posebno održavanje zelenih površina i čišćenje mjesta. Navodi primjer da je sada Komunalno Basilija nasipalo plaže, ali da ih prije toga nije očistilo već na smeće nasulo novo žalo, tako da sada, nakon što je more malo ispralo, samo ispod isplivava smeće.

**Tihomir Glavurčić** iznosi da bi mogao govoriti cijelu godinu, ali da se nada da će se na nekoj o budućih sjednica razgovarati o tome što i kako radi Komunalno Basilija. Iznosi da je prije par godina za groblje u Malinici bio predviđen iznos od 400.000,00 kn, a da je sada predviđeno sveg 20.000,00 kn, da se betonirala riva da se na prijelazu sa starog betona ostavila „skalina“ od četiri centimetra, da nitko nije surađivao sa Mjesnim odborom, da su plaže u katastrofalnom stanju, da se nije napravilo dječje igralište, ukratko, navodi da u Maslinici ništa nije rađeno zadnjih 10 godina i da je ljudima prekipjelo. Navodi da nije spojena struja u krugu tako da se ne mogu Šoltanski trudi spojiti, te da su upitna dva koncerta koje je mjestu obećao gosp. Vasić, da osam mjeseci nisu pometene ulice, da mu se komunalni redar ne javlja na telefon, da je već mjesecima kod kuće Franceschi iskopan ormarić za struju, da se na ulici nalazi žalo da svatko kopa bez dozvole i da nitko ništa ne popravlja.

**Ante Ruić** kontatira da ako glavar mjesta zove komunalnog redara da bi mu se on morao javiti i da ne zna u čemu je problem.

**Tihomir Glavurčić** iznosi da je Općina skroz zanemarila potrebe stalnog stanovništva koji bi trebali biti prioritet.

**Željko Zlendić** iznosi da nije sve baš tako navodi primjer da je prvobitno za betoniranje Maslinice bilo određeno 70.000,00 kn pa se povećalo za duplo, te da su ljudi jako pozitivno reagirali na navedeno betoniranje.

**Zvezdana Jelinčić** iznosi da je ovdje napisan iznos od 150.000,00 kn za održavanje groblja, ali da misli da Komunalno Basilija to ne odradi, da uglavnom dođu počiste malo i to je to, također navodi da se i 400.000,00 kn za održavanje javne rasvjete ne odradi, napominje i kante za smeće koje smrde jer se ne peru, a misli da bi se barem dva puta godišnje iste trebale oprati i zamijeniti dotrajale.

**Željko Zlendić** iznosi da ako se ima 54-60 sprovoda godišnje onda trebamo vidjeti da je Komunalno i te kako prisutno na grublju.

**Načelnik** navodi da su ukupni prihodi za groblja maksimalno 68.000,00 kn što ne pokriva i najosnovnije troškove održavanja groblja.

**Inga Tomić Vrdoljak** pita što je i da li je napravljeno dionica Dioklecijanovom ulicom kroz šumu i kroz novo apartmansko naselje.

**Željko Zlendić** navodi da se radi o novim dionicama javne rasvjete i da je to napravljeno.

Nakon konstatacije da nema više zainteresiranih za raspravu, predsjedatelj stavlja na glasovanje prijedlog Izvještaja

**Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“ , 1 glasom „SUZDRŽANIM“ i 1 glasom „PROTIV“ usvaja se**

**Izvještaj o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Šolta za 2018.**

#### **AD 6.) Izvještaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Šolta za 2018. godine**

**Predsjedatelj** stavlja na glasovanje prijedlog Plana budući se o njemu raspravljalo u sklopu prethodne točke.

**Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“, 1 glasom „SUZDRŽANIM“ i 1 glasom „PROTIV“ usvaja se**

**Izvještaj o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Šolta za 2019. Godinu**

#### **AD 7.) Izmjene i dopune Proračuna Općine Šolta za 2019.g.**

**Predsjedatelj** otvara raspravu te daje riječ **Tonkici Radeljić** koja iznosi da bi najprije govorila o Izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2019. budući su te izmjene ono što se mijenja u Proračunu. Pa tako navodi da je do povećanja došlo radi izgradnje tržnice, uređenja dječjeg igrališta u Nečujmu, javno prometnih površina, parkirališta u Grohotama, uređenja čekaonice u Gornjem Selu te za nabavu klupi i posuda za cvijeće, svlačionice i tuševe. Konstatira da bi se sveukupno, program ulaganja u javno prometne površine, povećao za 450.000,00 kn plus još 70.000,00 kn za čekaonicu i 50.000,00 kn za parkiralište u Grohotama. Navodi da ulaganje u groblja ništa ne mijenjamo, a za ulaganje u nerazvrstane puteve i ceste mijenja se asfaltiranje nerazvrstanih cesta na način da se povećaje za 180.000,00 kn gdje se dodaju nove dvije dionice, a to su Šumpjivina i Podkamenica. Na stavci izrada projektne dokumentacije se nije mijenjao iznos već se samo dodala projektna dokumentacija za Šipkovu, za prometnu signalizaciju povećanje od 100.000,00 kn, freziranje polja odnosno uređenje poljskih putova povećanje 87.000,00 kn, geodetski elaborati 35.000,00 kn i usluge vještačenja 50.000,00 kuna. Navodi da je program ulaganja u nerazvrstane ceste potrebno povećati ukupno za 452.000,00 kn. Navodi da je za javnu rasvjetu samo povećanje za nove priključke koje tražimo od HEP-a te je povećanje 20.000,00 kn što daje da se Program ukupno povećava za 1.044.000,00 kn. Upoznaje nazočne da bi sve ovo navedeno uspjeli napraviti a ne povećati Proračun da se našlo način da se napravi preraspodjela unutar Proračuna i to na način da se smanjilo stavku za sređivanje zemljišnih knjiga i smanjila se stavka za gospodarenje otpada predviđena za kupnju vozila i kanti obzirom da mislimo da nećemo toliko novaca potrošiti. Skreće pozornost na povećanje Socijalnog programa za 9.000,00 kn budući se bio dogodio kvar na vozilu.

**Vojka Tomić** pita koja je to predviđena prometna signalizacija u Maslinici?

**Željko Zlendić** iznosi da se u Maslinici predviđeno postaviti novu regulaciju prometa budući se dosadašnja nije pokazala dobrom. Iznosi da će se na postojeće rampe ugraditi mogućnost da svi koji su imali daljinski dobiju karticu.

**Inga Tomić Vrdoljak** pita gdje je to predviđana autobusna nadstrešnica u Nečujmu?

**Željko Zlendić** iznosi da je predviđena gore preko puta novih apartmana gdje ima jedna općinska čestica.

**Inga Tomić Vrdoljak** iznosi da predlaže na stavci ulaganje u javnu rasvjetu dodati i ulica Braće Pavelić jer godinama nemaju rasvjetu, a trebalo bi tamo i cestu asfaltirati.

**Željko Zlendić** odgovara Ingi da su njezini prijedlozi trenutno nerealni jer prelaze planiranu cifru u Proračunu.

**Inga Tomić Vrdoljak** navodi da bi u ulici Braće Pavelić trebala samo dva rasvjetna tijela na što Načelnik odgovara da se to može napraviti odnosno planirati.

**Načelnik** iznosi što se tiče asfaltiranja da će se izaći na teren, budući strojevi za asfaltiranje imaju određenu širinu pa treba prvo vidjeti gdje mogu proći, a onda će se izmjeriti svi kvadrati i vidjeti što se sve može napraviti iz kvote koja je planirana natječajem.

**Inga Tomić Vrdoljak** dalje pita u vezi dječjeg igrališta da li će se raditi, gdje i da li se ima suglasnost vlasnika zemljišta?

**Željko Zlendić** odgovara da smo tražili i dobili suglasnost za izgradnju dječjeg igrališta, da smo naručili sve potrebno, da je napravljen natječaj i ponavlja opet da imamo suglasnost vlasnika zemljišta, a, kaže, ukoliko se dogode problemi lako je igračke ukloniti.

**Načelnik** iznosi da se slaže sa zamjenikom te da će se lako igralište ukloniti ukoliko nastane i najmanji problem sa vlasnikom zemljišta.

**Željko Zlendić** upoznaje nazočne da je Turistička zajednica Općine Šolta putem Hrvatske turističke zajednice aplicirala na natječaj za igralište za Maslinicu u vrijednosti od cca 150.000,00 kn te da se očekuje da će se proći na natječaju i onda će se postaviti i tamo igralište.

**Inga Tomić Vrdoljak** pita za javni parking u Nečujmu, budući je problem sa parkiranjem.

**Željko Zlendić** iznosi da bi trebalo pogledati u UPU Nečujma da li je nešto predviđeno, a ako nije, predvidjeti budući je to neophodno.

**Zvezdana Jelinčić** iznosi glede igrališta u Stomorskoj da je isto jako opasno i da ga hitno treba sanirati.

**Tonkica Radeljić** iznosi da saniranje nije investicija već održavanje pa da bi to trebalo sanirati Komunalno Basilija d.o.o.

**Zvezdana Jeliničić** pita, a budući da vidi da je planirano 100.000,00 kn za plažu Veli dolac, da li će ta plaža ugledati svjetlo dana.

**Željko Zlendić** iznosi da je za tu plažu predano za građevinsku dozvolu, ali je nastao problem jer je plaža Veli dolac podijeljena u dvije katastarske općine i sada moramo platiti cca 15.000,00 kn geodezije da bi objedinili plažu u jedinstvenu parcelu da bi dobili građevinsku dozvolu, ali onda, navodi, nastaje drugi problem jer da bi dobili sredstva od Ministarstva turizma moramo implementirati razne stvari poput rampe za invalide, spasilačke službe, pametne klupe i slično.

**Zvezdana Jelinčić** iznosi da nije mislila na to već da se za početak sanira porušeni zid, da se malo betonira i slično.

**Željko Zlendić** iznosi da je u subotu HEP, a obzirom na trafostanicu, polagao visoki i niski napon i da sada nema prepreka za betoniranje, te navodi da se prvo kreće sa betoniranjem Maslinice, pa Gornje Krušice pa Stomorske.

**Ćiril Kalebić** iznosi kako navodi ponovno, da se treba sanirati zid u Velom boku.

**Inga Tomić Vrdoljak** ponovno iznosi problem urušenog zida kod kuće Brkić, te u ulici Sv. Petra 35, kao i rampu za invalide na plaži u Nečujmu.

**Ćiril Kalebić** ponovno iznosi problem svlačiona na plažama.

**Ćiril Kalebić** pita u svezi iznosa za tražnicu da li bi mu mogao netko malo obrazložiti?

**Željko Zlendić** iznosi da smo dobili pravomoćnu građevinsku dozvolu i troškovnik te da očekuje inicijalnu ponudu po troškovniku. Iznosi da smo predvidjeli 600.000,00 kn sa PDV-om ali da ne zna hoće li nam to biti dovoljno sredstava budući Konzervatori uvjetuju određene stvari koje dosta poskupljuju cijelu investiciju.

**Ćirila Kalebića** zanima kako se dogodilo toliko povećanje cijene investicije?

**Željko Zlendić** iznosi da moramo staviti kupu kanalicu, da moramo obložiti kamenom, moramo kamenom obložiti sve stupe, moramo okrenuti krunu od gustirne i slično.

**Načelnik** iznosi da je izgradnja tržnice krenula krivo, da je imala dva puta građevinsku dozvolu, te da on okrivljuje konzervatore. Navodi da je kuća Pivac u istoj zoni a nije pokrivena kupom kanalicom, da je kuća Ursić također u istoj zoni a pokrivena je mediteranom, lovački dom i svi ostali su pokriveni kupom meditrana, ali nadstrešnica mora biti pokrivena kupom kanalicom koja je tri puta teža.

**U 10:07 sati sjednicu napustio Tihomir Glavurtić tako da sjednici sad prisustvuje 9 vijećnika.**

**Nakon provedenog glasovanja sa 7 glasova „ZA“ i 2 glasom „SUZDRŽANIM“ usvaja se**

**Izmjene i dopune Proračuna Općine Šolta za 2019. Godinu.**

#### **AD 8.) Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2019.g.**

Predsjedatelj iznosi da se po ovoj točki raspravljalo u sklopu točke pod AD 7.) te sada stavlja Izmjene i dopune na glasovanje.

**Nakon provedenog glasovanja sa 7 glasova „ZA“ i 2 glasom „SUZDRŽANIM“ usvajaju se**

**Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2019. Godini.**

#### **AD 9.) Izmjene i dopune Programa socijalne skrbi Općine Šolta za 2019. g**

**Predsjedatelj** otvara raspravu po točki 9. i konstatira da se o istom raspravljalo kroz sedmu točku.

Nakon konstatacije da nema zainteresiranih za raspravu stavlja prijedlog Izmjena i dopuna na glasovanje.

**Nakon provedenog glasovanja JEDNOGLASNO SE usvajaju se**

**Izmjene i dopune Programa socijalne skrbi Općine Šolta za 2019.**

#### **AD 10.) Davanje prostorija u vlasništvu Općine na korištenje Turističkoj zajednici**

**Predsjedatelj** otvara raspravu te daje riječ Pročelnici Nataši Nazor Jovović koja kaže da je Turistička zajednica Općine Šolta podnijela zahtjev da joj se navedeni prostori koje koristi daju na korištenje besplatno.

**Načelnik** upozna je nazočne da postoji Odluka koja se donijela prije par godina o davanju u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine Šolta i da smatra da trebamo pripremiti izmjene navedene odluke.

**Pročelnica** navodi da je odluka donesena 2014. godine i da u njoj stoji da za iznajmljivanje u svrhu otvaranja različitih obrta npr. frizera, brijačnice, političkim strankama i slično najam bude 0.00 kn.

**Načelnik** iznosi da je to tako bilo ali da više ne može da svakome treba naplatiti najam i da stoga treba promijeniti navedenu odluku, budući u protivnom Država smatra da se utajuje porez.

**Predsjedatelj** iznosi da je njemu van svake pameti da se Turističkoj zajednici ili sličnim organizacijama kojih je osnivač Općina naplaćuje najam.

**Načelnik** predlaže da Jedinствени upravni odjel/Pročelnica pošalju dopis Ministarstvu financija da im da svoje mišljenje po ovom pitanju, a onda će se shodno tome pristupiti izradi izmjena i dopuna navedene odluke.

Nakon konstatacije da nema više zainteresiranih za raspravu po ovoj temi predsjedatelj stavlja prijedlog zaključka na glasovanje.

**Nakon provedenog glasovanja JEDNOGLASNO SE usvaja**

**Zaključak o davanju suglasnosti Turističkoj zajednici Općine Šolta o dodjeli prostora na korištenje bez naknade.**

Nataša Nazor Jovović pita nazočne da li se razmislilo o tome tko će biti imenovan u Komisiju za elementarne nepogode ili će ostati isti?

**Vijećnici JEDNOGLASNO zaključuju da članovi komisije ostaju u istom sastavu kao u prethodnoj odluci.**

## **AD 11. Razno**

**Boris Gabela** iznosi da je prije jedno mjesec i po dana gosp. Pekić iz Nečujma uputio Općini zahtjev da otkupi ili na neki drugi način riješi dio parcele na kojem se nalazi njegov poslovni objekt da bi mogao isti legalizirati kako bi mogao raditi i plaćati što je potrebno, pa ga zanima što je s tim zahtjevom?

**Pročelnica** iznosi da je gospodinu Pekiću upućen pisan odgovor, da na tom području nije određena granica pomorskog dobra, ali da je lokacija u Planu upravljanja pomorskim dobrom tako da imenovani može podnijeti zahtjev za koncesijsko odobrenje.

**Zvezdana Jelinčić** iznosi da je zamolio glavar mjesta Grohote Mladen Cecić da pita da li se može ostaviti otvoren trg u Grohotama do 20.06. dok se izvode radovi s tim da se „bube“ stave ispred svakog štanda/kućice da s ne bi parkirali pred same standove, a onda da se 20.06. zatvori trg.



**Zvezdana Jelinčić** iznosi da će ona definitivno iz priče sa dječjim vrtićem izaći budući se tamo ništa ne rješava iako je došlo očekivano rješenje, pa iznosi da se tete ponovno bune na ovo i ono. Navodi da će uskoro tete iz vrtića poslati dopis u svezi godišnjeg. Također pita što je sa zamračivanjem prozora/vrata u vrtiću.

**Željko Zlendić** iznosi da zamračivanje nije moguće sa unutrašnje strane već da će biti postavljeno sa vanjske te da su se poslala dva upita i da se očekuju ponude.

**Predsjedatelj** pita zašto se ne završi ta priča sa osnivanjem naše ustanove?

**Pročelnica Nataša Nazor Jovović** odgovara da je Vijeće donijelo odluku o osnivanju vrtića koja se poslala na Ministarstvo, nakon nekog vremena dostavljeno je rješenje da je sve u skladu sa zakonom i sada v.d. ravnatelj mora donijeti dva programa i to program za 10-ero satni program i program za jasličare. Navodi da je ona pozvala v.d. ravnateljicu kopirala joj odluku i rekla joj šta mora raditi.

**Predsjedatelj** iznosi da koliko se on sjeća da je v.d. ravnateljica samo postavljena pro-forme.

**Pročelnica Nataša Nazor Jovović** iznosi da ne zna tko bi to onda trebao napraviti te Programe ako ne ravnateljica koja se, uostalom, školovala za to.

**Predsjedatelj** ponovno iznosi da je dogovor bio da v.d. ravnateljica bude samo na papiru kako bi dobili rješenje Ministarstva, a onda da će Programe napraviti ili Općina ili će se zamoliti gđu Virnu, a ravnateljica će samo staviti potpis na Programe, pa ne vidi u čemu je sada problem.

**Predsjedatelj** moli zamjenika načelnika da pomogne u izradi navedenih Programa, na što Pročelnica iznosi da nisu to samo dva programa već da je to cijeli postupak kojega mora obavljati ravnatelj.

**Predsjedatelj** još jednom navodi da dobro zna što se dogovorilo na vijeću i što je uostalom i zapisano, a to je da će v.d. ravnatelj biti samo formalno, a svu potrebnu dokumentaciju će izraditi Općina Šolta i zato još jednom moli da se to i učini.

**Načelnik** iznosi da je gđa. Virna iz dječjeg vrtića Čarobni pianino ponudila svu svoju pomoć u izradi dokumenata potrebnih za osnivanje vrtića.

**Načelnik** iznosi što se tiče zahtjeva glavarara Mjesnog odbora Grohote da jedne strane ugostitelji i korisnici javnih površina se dolaze buniti da se autom ne može doći do kafića, a s druge strane vlasnici štandova se žale da se automobili parkiraju ispred samih štandova. Stoga, iznosi odredilo se da se od 06:00-10:00 sati omogući ulazak radi opskrbe, a može se doći i od Radovanja jer je put dobar. Navodi da je nabavljeno 60 „buba“ da su obilježena dva privremena parkinga, jedan na Kavčini i na starom zogu od balota kod Doma kulture. Iznosi da ispred Pivca ima par slobodnih parkirnih mjesta.

**Vicko Kaštelanac** iznosi da bi otvorio donji dio Đardina za privremeni parking s čime se slaže i predsjedatelj.

**Načelnik** iznosi da on neće to učiniti jer da nije uredu da park koji idemo urediti pretvorimo u parking.

**Vicko Kaštelanac** iznosi da bi trebalo sanirati jedna točka na poljskom putu Lokva u Gornjeme Selu koji se dosta koristi kao zaobilaznica mjesta. Iznosi da se na tom putu na sredini radi velikih kiša stvorila jedna velika razvalina i moli da se to sanira. Navodi da se radi od jedno 10 m ceste, a da je trošak jedan sat rada stroja i dva-tri kamiona tampona.

**Načelnik** iznosi da se slaže s tim i predlaže zamjeniku da se pobrine o tome.

**Vicko Kaštelanac** upoznaje vijećnike sa problemom, koji kako kaže postaje iz dana u dan sve veći a to je „divlji“ deponij građevinskog materijala Vrvotine. Navodi da trenutno nema konkretan prijedlog, ali misli da svi skupa moramo razmisliti o tome.

**Ćiril Kalebić** misli da se problem odlaganja građevinskog otpada treba riješiti jer misli da je taj materijal devedeset posto od iskopa kada se grade kuće, stoga je po građevinskim dozvolama lako utvrditi tko je odložio materijal.

**Načelnik** iznosi da svi znamo odakle je taj građevinski otpad ali da ne možemo naplaćivati ni ništa slično dok nemamo sve papire i reciklažno dvorište.

**Ćiril Kalebić** konstatira da smo poslali dopis Hrvatskim šumama u vezi sanacije polomljene šume iza bure i dobili smo „simpatičan“ odgovor da su već djelomično sanirali štetu, što ne odgovara istini, pa bi molio Jedinostveni upravni odjel da pošalje još jedan dopis u kojem bi zatražili od Hrvatskih šuma da dostave točan popis lokacija gdje su i što sanirali.

**Ćiril Kalebić** iznosi da je prije početka sjednice sa zamjenikom načelnika pokrenuo jednu temu koja je već bila aktualna pa se smirila, ali da sada ponovno postoji inicijativa od malonogometnog kluba Maslinica. Inicijativa se odnosi na to da se napravi veće nogometno igralište. Navodi da su novci više-manje osigurani ali da postoji problem prostora. Iznosi da bi prostor na križanju Srednjeg Sela gdje se nekad bio poljoprivredni klaster bilo idealno obzirom na ravan teren te ne bi bilo potrebno mnogo sredstava. Misli da bi izgradnja tog nogometnog igrališta povećala kvalitetu života svih na otoku, te da bi omogućila mladim momcima da nastave igrati nogomet, budući da kada prođu šesti osnovne prelaze u veću kategoriju i moraju igrati na većem nogometnom terenu od ovog kojeg imamo.

**Ćiril Kalebić** iznosi da to ne bi trebao biti „pravi“ nogometni stadion sa reflektorima, semaforima, svlačionicama i slično, već samo travnata površina sa vratnicama i ogralom.

**Vojka Tomić** pita o koliko se to djece radi da se vidi kolika bi bila isplativost navedenog zahvata.

**Ćiril Kalebić** odgovara da to igralište ne bi služilo samo djeci nego i svima drugim zainteresiranima a da ulaganje ne bi bilo veliko.

**Načelnik** iznosi da što se tiče površine kod skretanja za Srednje Selo nije moguće jer ima 62 vlasnika navedenog zemljišta, ali da možda ima negdje na drugo mjesto.

**Vicko Kaštelanac** iznosi da misli da bi bilo interesantno to igralište u Gornjem Selu napraviti u sklopu projekta Studenac o kojem se dosta govori zadnje vrijeme i gdje ima prostora i za igralište i za predviđeni projekt. Navodi da je to općinska zemlja i da su svi papiri od zemlje riješeni.

**Ćiril Kalebić** podsjeća vijećnike da treba organizirati tematsku sjednicu o Kulturno informativnom centru te iznosi da je upoznat da se pokrenula izrada Strategije razvoja turizma te da bi i o tome trebalo porazgovarati budući je to jako bitna tema za Šoltu koja svoj napredak gradi upravo na turizmu.

**Željko Zlendić** iznosi da su već bile radionice na temu Strategije razvoja turizma, ali kojima je, na žalost, nitko odnosno vrlo malo ljudi je pristupilo i sudjelovalo.

**Ćiril Kalebić** iznosi da bi trebalo izradu te strategije podići na nivo vijeća i da se napravi tematska sjednica na temu KICOŠ-a i Strategije razvoja turizma.

**Predsjedatelj** iznosi da nije problem sazvati sjednicu.

**Zvezdana Jelinčić** misli da bi se moglo raspravljati o strategiji kada dođe u Općinu prijedlog Strategije, te navodi da su bile dvije radionice na tu temu na koje skoro pa nije došao nitko.

**Načelnik** upoznaje nazočne da je ugostio u Općini upravu Jadrolinije, da se razgovaralo o mnogo tema, a posebno o brodu koji će prometovati na relaciji Rogač-Split i o on line bookingu. Navodi da je općina pokrenula zaštitu nekih svojih prava u ime otočana, pa smo preko odvjetnika uputili zahtjev Jadroliniji i Agenciji i kao što vidite ostao je voziti brod Biokovo, za sada. Predsjednik Uprave Jadrolinije je obećao do srijede dostaviti jedan svoj prijedlog kako prebroditi ovo ljeto a da svi budu zadovoljni. Navodi da je Općina zatražila da prve tri linije za Šoltu budu s brodom Biokovo. Navodi da je jučer, a na traženje naših odvjetnika, došao i Ugovor između Jadrolinije i Agencije za obalni linijski promet. U članku 3. Ugovora stoji da je za liniju Rogač-Split-Rogač određen broj Biokovo, a u članku 14. Kaže da u godinu dana može 35 dana biti zamjenski brod i to brodovi napominje redom: Cres, Juraj Dalmatinac i Lubenice i da može u sezoni samo 7 dana može biti zamjenski brod, a da se remontu moraju obaviti van sezone.

**Načelnik** dalje upoznaje nazočne da se radi na pripremi izmještanja vodovodne cijevi na gradilištu Studenca, da bi danas trebali završiti iskopi, sutra bi se trebali raditi betonski zidovi da se onda to treba do ponedjeljka osušiti i onda napraviti cijelu pripremu, a onda u utorak obustaviti vodu kako bi mogli izvršiti prespajanje. Navodi da je dogovoreno da će se stacionirati par cisterni na strateška mjesta u Grohotama kako bi građani mogli uzeti pitku vodu.

**Načelnik** nadalje upoznaje nazočne da će Udruga maslinara 17.05. napraviti jednu proslavu u čast što je u New Yorku šoltansko maslinovo ulje dobilo zlatnu medalju, te poziva sve koji su zainteresirani da se pridruže proslavi.

**Vojka Tomić** pita ima li kakvih novosti u svezi sređivanja zemljišnih knjiga.

**Načelnik** iznosi da se nedavno sastao sa Ministrom Štromarom zajedno sa ministrom Kušćevićem i on se ne slaže da se ide u sređivanje zemljišnih knjiga jer on tvrdi da će se u roku od godine dana digitalizacijom riješiti sve.

**Nakon konstatacije da nema više zainteresiranih za raspravu, predsjedatelj u 11:16 sati zaključuje sjednicu.**

**ZAPISNIČAR**

Welda Begović

**PREDSJEDATELJ**

Ante Ruić

KLASA: 021-05/19-01/07  
URBROJ:2181/03-01-19-2

Grohote, 07.06.2019.